

中国经济再一次大面积放缓

15日中国官方发布中国第二季度国内生产总值(GDP)同比增长7.5%。然而根据中国黄皮书(China Beige Book)——对全国2,200家企业进行的一项民间调查显示,中国经济并非如政府公布的数字所暗示的那样扩张。实际上,第二季度中国经济再一次出现大面积放缓。

但GDP不是衡量中国经济增速或整体信贷情况的可靠指标早已不是什么新闻。真正的新闻是,此次放缓可能是一些重要得多的问题的开端,那就是资本开支和贷款需求出现(或许是空前的)疲软。

经济分析人士多年来呼吁中国转变以投资为主的经济增长模式。如今这一转变或许正在开始,而且不会毫无痛苦。

一年前中国经济走软主要是由于信贷吃紧。2013年初,当许多分析人士仍坚信“社会融资总额”这一信贷指标时,调查数据显示,早从2012年第四季度开始,企业取得信贷的难度就在持续攀升。

几个月后,中国央行的政策回应更加强硬,拒绝再向大举借贷的企业提供债务展期。这导致银行间拆借利率大幅攀升,包括2013年6月发生的信贷紧缩冲击。

我们本季度的调查数据反映出大相径庭的状况:资本开支增幅普遍回落,贷款需求也相应地进一步下降。而在2013年第二季度,贷款需求依然很高,但很多企业难以获

得信贷,不得不转向成本更高的影子贷款机构。然而在本季度,企业并不想获得贷款。贷款需求跌至2012年第一季度我们开始这一调查以来的最低水平。

贷款需求不旺并未体现在银行的贷款利率上,该利率除反映市场需求的真实变化外,还通常反映出机构之间的关系,本季度银行贷款利率略有上升。不过非银行金融机构(即所谓的影子贷款机构)收取的利率则明显反映出市场变化。影子银行利率首次在全国范围内低于银行的贷款利率水平。

目睹经济放缓迹象的企业没有开支意愿。本季度全国资本开支增幅大幅回落,企业对未来开支的预期也同样放缓。增加投资的公司数量处于我们开始这个调查以来的最低水平。

放缓最严重的是矿业,增加投资开支的公司占比下降了近30%。服务公司紧随其后,下降20%,制造业亦减少了近20%,尽管本季度增长相对强劲。唯一略微增加投资的是房地产和建筑行业,但即使是这个行业,同比趋势也显示出疲弱迹象。预计下一季度增加投资的房地产公司比例也有所下降,更多的公司表示,它们预计将削减开支。

最能够反映出零售业资本支出状况的指标是零售商开店或闭店的意愿。在包括重庆和四川在内的中国中部地区,门店扩张大幅下滑。

只有22%的公司增加了门店数量,较第一季度下滑近50%;有18%的公司减少了门店数量,比例是上个季度的两倍。

资本支出与就业市场之间的关系并非一目了然,就像争论先有鸡还是先有蛋的问题,但资本支出下滑带来的结果很明显:就业市场的招聘和工资增长都有所减弱。

如果官方数据是准确的,那么中国的资本支出处于10多年来的最疲弱水平,而有迹象显示本轮投资降温可能难以逆转。一年前,收紧的信贷限制了经济增长,央行可以选择重新放宽信贷。而这个季度,非银行金融机构利率的降低未能支撑投资。

在中国急需减少对投资的依赖、更多地依赖消费之际,这一形势发展有着相当大的好处。但数据表明,企业借贷和支出都在减少,并没有因预期的或实际的政府刺激措施而增加。

如果是这样,这就并非像一些人所说的是具有中国特色的经济增长放缓。恰恰相反,这是一场普通的放缓。这有利于中国长期前景,但也意味着由于投资不断放缓,未来的道路将比很多人预期的更为坎坷。

(作者Leland R. Miller是China Beige Book International的总裁, Craig Charney是该公司负责研究和民意调查的主管。文章来源:华尔街日报)

河北11名小学生打死同学

【本报综合】6月28日,在河北蔚县柏树乡永宁寨村村委会门前的广场上,附近3个村的11个孩子轮番对晓辉进行殴打。最终,已经昏迷的晓辉被抬到路边,丢进杂草丛中,孩子们一哄而散。晓辉再也未能睁开眼睛。打人的11个孩子,最小的只有9岁,最大的也还有两个月才满14周岁。

65元钱结下的梁子

领头打人的孩子叫做东东,今年11岁,在所有孩子中,只有他跟晓辉是“一个村儿的”。这个个头儿不到1.6米的五年级男孩儿,在村民和同学的描述中,就像《机器猫》里总是欺负别人的大胖一样,“或许还更壮实一点儿”。几个和他经常玩在一起的孩子,都管他叫“大哥”,他也常常请同学去他家的小卖部吃东西,“所以好多同学都听他的话”。

东东的成绩不算好,在班级末十名里头。班主任老师曾因为东东经常不完成作业,专程去东东家进行家访。“去了好像也没啥用,他后来还是不怎么交作业,成绩也还是那样。”任老师有点无奈地说,她紧接着补充,“他家里也不怎么管他的学习”。

东东的家长之前也不知道,实际上,他们的儿子会时常向比他年龄小的孩子们要钱。就在悲剧发生前不久,东东要晓辉把准备买饭卡的65元钱给自己“上供”。晓辉把钱交了出去,但很快又跑到东东家的小卖部,向东东的母亲“告状”。

东东的母亲劈手给了自己的孩子几巴掌。自那之后,东东就跟“告密”的晓辉“结下了梁子”。

报复告密者

6月28日下午,有村民曾看见晓辉在村西口玩耍,准备回家时,却被东东带着几名高年级同学叫住,最后,“3辆电动车,坐了6个人”,一起往3里地外的永宁寨村去了。

东东领着一群孩子,带着晓辉,骑着电动车,从村口沿着柏油路往西走。不到10分钟,一群孩子就抵达了永宁寨村和庄窠村的交界路口,遇见另一群在村口玩耍的同学。算上晓辉,一共12个孩子,都聚集在了永宁寨村委会前的空地上。

9岁的军军和晓辉同班,他和晓辉的座位只隔一排。在做笔录时,瘦小的军军,让刑警大队的警察们觉得“也只是个孩子而已”。“他们都打,我也只能跟着打。”11个孩子里,超过半数都说出了类似的话。“他家里没大人,打他也不怕。”一个孩子说。

留守儿童不再“留守”

在数年前,晓辉的母亲抛下了丈夫和儿子,“不知道去了哪里”,而晓辉的父亲则常年在外地打工,好几个月才回村里一次。晓辉常年跟年迈的姥爷住着。

事实上,11个孩子中的大多数,都是跟晓辉一样的留守儿童,有的父母都在外面打工,有的只有双亲中的一个在外面。

7月,晓辉的尸体还安置在停尸房。11户人家里,那些在外打工的父母纷纷赶了回来,现在,这些孩子们总算“都不是留守儿童了”。

新闻瞭望台



7月15日晨,北京《中国青年报》报社门外,7人服用液体后倒地。事发后7人被紧急送院救治,确认所喝液体为农药。7人来自江苏省泗洪县青阳镇,申诉信称去年因拆迁征收补偿问题到上级信访部门上访,后被当地官方带回强制关进“黑牢”。(图片来源:新浪网)

中国取消副部级以下领导干部用车

中办、国办16日发公文称,公车改革将全面启动。本次公车改革的要点主要有:取消一般公务用车、普通公务用车将由公务人员自行选择社会化的方式以及适度发放公务用车补贴。本次改革,将取消副部级以下领导干部用车和一般公务用车;同时,将保留必要的机要通信、应急、特种专业技术用车和符合规定的一线执法执勤岗位车辆。

中央今年第二轮巡视10个省市区确定

中央第二轮巡视工作动员会透露,今年第二轮巡视即将启动。本轮常规巡视的10个省市区为:广西、上海、青海、西藏、浙江、河北、陕西、黑龙江、四川和江苏。专项巡视的三个单位为:国家体育总局、中国科学院和一汽集团。

广州公交车燃烧事件已致2死32伤

广州市公安局15日通报,当天晚上广州市广州大道南敦和路口南向方向一公交车着火,共造成2人死亡,32人受伤。据广州警方初步了解,纵火嫌犯是25岁的欧X生。据欧某交待,其因个人赌博输钱、心生不忿,继而实施纵火。

央视多人被带走调查

7月4日,继央视财经频道总监郭振玺被吉林检察院以涉嫌受贿犯罪被检方立案侦查并采取强制措施后,经媒体又曝光了央视财经频道原副总监李勇、知名主持人芮成钢和一名制片人也被检方带走的消息。15日,微博上多名认证用户爆料称财经频道《第一时间》的女主播欧阳智薇也被带走调查。

新疆阜康警方销毁2万余盒火柴防暴恐

阜康市公安局结合严厉打击暴力恐怖专项行动,按照火柴尽快退出阜康市消费市场要求,7月8日,阜康市公安局对近期查缴及群众主动上交的20223盒火柴进行了集中销毁。

广电总局管制电视盒子:境外影剧全部撤下

7月11日和15日,新闻出版广电总局分别约见中央三大台(央视、国广、央广)领导以及广东、浙江、湖南、上海四大台及地方局,就当前的互联网电视管理与经营工作存在的问题和整顿方向及时间提出了明确的要求。据知情人透露,这次的互联网电视牌照商约谈气氛强于往昔。或许互联网电视有史以来最为严厉的政策监管执行将就此展开。

北京6名外籍男子当街脚踏、肩扛醉汉拍照

12日清晨,北京工体西门附近,一名男子醉酒不省人事后,被6名外籍男子脚踏、肩扛,摆出各种造型拍照。其间,外籍男子还不时向路人做出挑衅动作。三里屯派出所民警表示,事发时未接到报案,所以寻找当事人较困难,警方将会在附近加强巡视。

西安警方抓传销人员418名大学生占四成

7月15日,西安临潼警方对多个传销窝点进行了集中清理。此次行动共清理传销窝点55处,抓获参与传销人员418名。经审查,这些传销人员大多采取招工、网友会见和旅游观光等方式诱骗外地人员进入传销组织,从事传销活动。此次行动抓获的参与传销的人员中,大学生占其中40%左右,年龄最小的仅14岁。

(下图:警方用绳子绑拉着的传销人员。)



百惠地产及保险代理

提供地产·保险及理财的全面服务

Best Value Realty & Insurance Agency

房屋商铺买卖·新屋建造·商业租约
汽车·房屋·商业·人寿保险年金·
子女教育基金·退休计划·理财分析

317-345-3153 (粵); 765-702-3274 (英); 317-414-3218 (国语)

传真: 317-776-2332; kyan88@comcast.net

Richard Bryant
Photography Services
Carmel Indiana
317-629-1990
Making Memories



Margaret Yip

- 自幼热爱风水,在香港、马来西亚、新加坡等地跟随多位风水大师实地勘测地理形势,分析地理环境和实践风水理论。
- 2001年以来,在Mastery Academy of Chinese Metaphysics 专修各门风水课程,为国际知名风水大师Joey Yap 少数入门子弟之一。对玄空、三合、三元各派风水有深刻认识,对其他易学如奇门遁甲、梅花易数、八字命理和择日的理解尤其精湛。
- 运用丰富的经验和知识帮助朋友和客户解决疑难、推算命理、策划每年运程。
- 八字命理顾问及风水导师,马来西亚报纸和杂志特邀撰稿人,在世界各地开风水专业班并授徒。

5+1*天的课程,聆听风水的真正秘密

体验风水·为自己和家人带来幸福和财富

风水 Feng Shui (一)
两天课程, TWO DAYS
Sat. 8/30/14, Sun. 8/31/14

*授课以英文为主,辅以粤语。

风水 Feng Shui (二)
三天课程, THREE DAYS
Mon - Wed. 9/1 - 9/3/14

课程大纲

1. 传统风水的基本知识
2. 如何判断一个建筑物的座向
3. 如何理解罗盘上的“亡线”与“空线”
4. 如何识别演绎风水学的“青龙”与“白虎”
5. 如何认识“煞气”和“生气”
6. 如何理解“水”的形式和它怎样给你和你的家人带来好运
7. 理解飞星-哪些星可给你带来财富
8. 2014/2015年房子忌讳的地方
9. 2014/2015年你家房子的财位在那里
10. 房子外面哪里可以放置“水”
11. 什么是每年的灾难及2014年何时、哪里可以装修房子
12. 什么是好房子

*参加了全期5天课程的学生,可以免费学习特别奖赏课程“玄空财富风水”

Karen Yan

名额有限。详细信息,请联络
Space is limited, contact
Tel: 317-345-3153
Email: kyan88@comcast.net



玄空财富风水是中国玄学的重要一支,主要探求时空、位置、房子不同区域对你的影响。

Margaret 将告诉你如何利用不同位置来达到你的要求 - 为你带来幸福、财富、健康、成功、机遇。